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Preámbulo 
se resumen muchos años de tratar una interrelación de diversas partes de la física. La consecuencia de estos estudios es las correlaciones que entre diversas fórmulas he encontrado. La gran sorpresa mía es que después de tanto trabajo he llegado a unas fórmulas sencillísimas.
Las correlaciones de estas fórmulas llevan en si  a dos cuestiones: 

1º El replanteo de algunas partes de la Física como la mecánica celeste, …

2º La investigación con un enfoque nuevo de temas acuciantes a la sociedad moderna actual.  

Generalización de la 3ª Ley de  Kepler 
[image: image1.png]La tercera ley de Kepler, sobre las drbitas que escriben los planetas. dice : “ Los cuadrados de los

mpos Ty, T,, ... T ( periodos ) empleados por los planetas en sus revoluciones alrededor del

mismo astro son proporcionales a los cubos de los semicjes mayores Ry, R, ...R_*. Es decir 3/
T3=1r3/T3 =3/ T2 comola frecuencia es igual a la inverso del periodo  f=1/T  ponemos que
= did=df= 032 =k 11

Acabo de decir (1.1) que r}.f} =} 3 3 2 si multiplicamos los numeradores por 4/3 7

tendremos:

a3 R =43 RE 437} f2 = constante (1.2)





 Que es otra manera de definir la tercera Ley de Kepler.

Así como se  define la aceleración lineal como la variación de de longitud por segundo cada segundo.

[image: image2.png]Acsleracién = espacio = sit?(1.3)
(tiempo) ?




De la misma manera, si consideramos los infinitos volúmenes de las esferas, o esferoides concéntricos que tienen el mismo centro, en un sistema central de fuerzas,  podemos definir la 3ª Ley de Kepler, como que la variación del volumen por segundo cada segundo, en un sistema central de fuerzas, permanece constante. 

[image: image3.png]2

Acsleracién cibica = Volumen = s*/t? constante (7,4)

(tiempo) ?
La expresion (1.1) = =1 i 2 =k también podemos multiplicaria por 477 *
loquenosda = am?dfl=an? fi= 4w?d 2 =k (1.5) expresion que emplearemos

en este articulo,




Fórmula  empírica de la constante de la gravitación universal de  Newton
[image: image4.png]El valor de la constante de gravitacion fue hallada experimentaimente por Cavendish en 1798 empleando

“Newton .m? Kg. Kg )

una balanza de torsion, encontrando para G un valor de 6,67 .10
(2.1) Dicha cantidad se considera la unidad astronémica de fuerza




DEDUCCIÓN  TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”

 Si consideramos un planeta (por ejemplo la tierra)  de masa “m” sabemos que

[image: image5.png]



                                  También sabemos por física que 

[image: image6.png]



Si multiplicamos y dividimos, la ecuación (3.1),  por “ r  --  M “  , donde M es la masa del sol  y  r  la distancia del planeta  al sol, tenemos :  

                   [image: image7.png]¥ si comparamos con = (32)

y recordando Ia ( 1.4) deducimos que

= Ko@)y




  La constante de la gravitación universal es igual a la constante de Kepler dividida por la masa del sistema central gravitatorio de referencia.  

4.1-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G” PARA EL SISTEMA  SOL  y sus planetas. 

Nota : En todos los apartados de este artículo, consideramos para la Tierra, Venus , Mercurio  y todos los planetas del sistema del sistema solar ,que las órbitas que describen  alrededor del Sol, son concéntricas.( no elípticas ), pues los resultados obtenidos  considerándolas concéntricas, son lo suficiente exactos para el fin que se pretende con este artículo. 

[image: image8.png]G=4z* 7





  masa del sol 1,96 . 10
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]0
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	Mericurio
	5,79.10
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       87,97días           6,77  10
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	Venus
	1,082.10
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      224,7 días            6,76.10
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	Tierra
	1,496.10
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     365,26 días           6,77 10
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	Marte
	2,279.10
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      687,96día           6,745 10
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	Júpiter
	7,783.10
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      11,86años        6,7787. 10
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	Saturno
	14,2710
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	Urano
	28,70.10
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       84años             6,772  10
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 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf]1


                       7,4días

	Neptuno
	44,97.10
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      164,8 años.      6,772  10
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	Plutón
	59,00.10
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      247,7 años.       6,745. 10
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 EMBED Equation.3  [image: image50.wmf]1




Además hemos dicho en (3,3)  que resulta que:

[image: image51.png]



Luego aplicando en este caso tendremos:
  [image: image52.png]1
G M= K=472 r*. 11 =Ks=G. Sol (masa) = 6,67.10”  'Newton .m? kg~ masa sol 1,96 10° "kg.
=1307 0% m?1s? = ax? 3] =an? 6l = am? £l @)

Donde r}.f} el prefijo (1) se refiere a Venus, el prefijo (2) se refiere a

Mercurio. &l (3) a Ja Tiema, ¢l (4) a Marte, el (5) a Satumo, el (6) &

Jiipiter. ¢l (7) a Neptuno. el (n) a




4.2.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”  PARA EL SISTEMA  TIERRA - LUNA

En este sistema el que gira es la Luna y el centro del sistema es la Tierra

[image: image53.png]



[image: image54.png]Siendo r distancia de JaLuna ala Tiema = 3,84405.10° metros
M masa de la tiera = 5976 10 2 * Kg

“t" tiempo de rotacién de Ja Luna alrededor de Ja Tierra = 2.36. 10° segundos, f=4,237.10°
Resulta G =6,73.107 1"

Ademés hemos dicho en (3.3) que resulta que

Luego aplicando en este caso tendremos

3

G.M=K=4m? 1’ =Kt=6,67.10" ' 'Newton .m? kg™ ?. masa

Tiema 5,976 10 * * kg.=3,986.10" ®m?/s? = ax? I =ax? o} 13 amt gl

Donde r} £} el prefijo (1) se refiere a la Luna.

@2)




4.3.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”  PARA EL SISTEMA  MARTE

Marte tiene dos pequeños satélites DEIMOS  y  FOBOS

En este sistema  los que giran son Deimos y Fobos  son  y el centro del sistema es Marte

[image: image55.png]G= 4x o gl

Masa Marte 3,173256. 10 2 * Kg
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 EMBED Equation.3  [image: image59.wmf]1



	DEIMOS
	2,32.10
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       30h,8 mi.                 6,4229 10
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	FOBOS
	9,3.10
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         7h. 39m                   6,4832.10
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 EMBED Equation.3  [image: image67.wmf]1

  


Además hemos dicho en (3,3)  que resulta que:

[image: image68.png]% = Km = G. Marte (masa) = 6,67.10"  "Newton .m? kg~ masa 6.454.10 % Kg

ami i @3

G M= K=ax?
=4305.10%m?1s? = ax? ] =an? 6l =

Donde r}.f} el prefijo (1) se refiere a Demos y el prefijo (2) se refiere a Fobos.




4.4.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”  PARA EL SISTEMA  JUPITER

Júpiter  tiene15 satélites. De todos ellos consideraré solo dos, como muestra, EUROPA  y ELARA. 

En este sistema  los que giran son Europa y Elara son  y el centro del sistema es Júpiter

[image: image69.png]Jpiter 1900368 10 2 * Kg
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	ELARA
	11.740.10
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         7h. 39m                     G 6,4832.10
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 EMBED Equation.3  [image: image77.wmf]1

      

	 EUROPA
	671.10
[image: image78.wmf]3

Km; 3,551181 días       6,66979 10
[image: image79.wmf]-



 EMBED Equation.3  [image: image80.wmf]1



 EMBED Equation.3  [image: image81.wmf]1

        


Además hemos dicho en (3,3)  que resulta que:

[image: image82.png]GM=K=ax?

1
G M=K=47".r*.f =Kj=G. Jupiter(masa) =6,67.10"  'Newton .m? kg~ “masa
1900,368.10° *Kg =1.267.10"m?/s? = 4xr ? 3.6 =am? i} £} = amt gl




Donde [image: image83.png]3 52
1



 el prefijo (1) se  refiere Europa,  el prefijo (2) se refiere a  Elara, el (3) a ……..el (15) a …….
4.5.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”  PARA EL SISTEMA  SATURNO

SATURNO  tiene17 satélites. De todos ellos consideraré solo dos, como muestra, TETIS y  YAPETO. 

En este sistema  los que giran son Tetis  y Yapeto son  y el centro del sistema Saturno

[image: image84.png]szt e
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masa Satumo 5683176 10 2 * Kg
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 EMBED Equation.3  [image: image90.wmf]1

  

	Yapeto   3563.10
[image: image91.wmf]3

           79,33082                         6,66979 10
[image: image92.wmf]-



 EMBED Equation.3  [image: image93.wmf]1



 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]1

  


Además hemos dicho en (3,3)  que resulta que:

[image: image95.png]GM=K=ax?.r g

1
s = G. Saturno (masa) = 6,67.10 ' Newton .m? kg~ masa 5683176 10

=amidfl=an?dil= am? £ @sa)
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Donde 3.1} el prefijo (1) se refiere a Tetis, el prefijo (2) se refiere a Yapeto, el (3) a...el (17) a




4.6.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA TEÓRICA  DEL VALOR DE  “ G”  PARA EL SISTEMA  URANO

URANO  tiene 5 satélites. De todos ellos consideraré solo dos , como muestra, ARIEL y  MIRANDA. 

En este sistema  los que giran son Ariel  y Miranda son  y el centro del sistema Urano

[image: image96.png]Masa Urano 87,2496.10 * * Kg.
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        2,52038                            6,7326  10
[image: image100.wmf]-
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 EMBED Equation.3  [image: image102.wmf]1

  

	MIRANDA   130,1.10
[image: image103.wmf]3

      1,414días                              6,6758          10
[image: image104.wmf]-



 EMBED Equation.3  [image: image105.wmf]1



 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]1




Además hemos dicho en (3,3)  que resulta que:

[image: image107.png]GM=K=ax? .

=Ku = G. Urano (masa) =
2

1
6,67.107 ! 'Newton.m kg~ masa87.2496 10% *Kg =582 10 m’/s
ax?c i s

Caxte 2322
-am?dfliantd =

Donde 3.1} el prefijo (1) se refiere a Ariel y el prefijo (2) se refiere a Miranda




4.7.-APLICACIÓN DE LA FÓRMULA ANTERIOR  PARA EL SISTEMA NEPTUNO
NEPTUNO  tiene dos satélites: TRITÓN y NEREIDA. De estos dos solo consideraré Tritón pues de Nereida su distancia a Neptuno no se sabe exactamente 

En este sistema  los que giran son Tritón y Nereida   y el centro del sistema es Neptuno

[image: image108.png]



De TRITÓN

Para los valores siguientes: Distancia de Tritón  a Neptuno  r =  353,6.10
[image: image109.wmf]3

Km.

  masa   Neptuno 102,7872.10 
[image: image110.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image111.wmf]4

 Kg.

 Revolución sideral de Ariel 5,87683días
[image: image112.png]3

Resulta G =6,5863.10"'" m®.s?.Kg. = -

2

G M=K=47".r*.f* =Kn =G. Neptuno (masa) =

1
6,67.107 ! 'Newton.m kg~ 102.7872.10% *Kg =6856910" m>/s?
@7

Donde 3.1} el prefijo (1) se refiere a Triton y el prefijo (2) se refiere a Nereida.

=amidfl=an? il




La constante de gravitación universal g es más que constante, es sobre todo una  relación
Acabamos de ver en 4.1-1) 4.2-1) 4,3-1.......4,7-19:

[image: image113.png]que GM =K: donde K, =1307.10%:K, =3986.10"

K, =4305.10% © K, =1267.10" K& =58210" m’/s?




Luego

[image: image114.png]G=4xr i, =anta,tg? = amtaif?
Sol (masa) Tierra(masa) masa central
=1307.10® = 398610% = 5.82.10%
Sol(masa) ~ Tiewa (masa) Urano
- K oy
M

N




Generalizando:
[image: image115.png](5.1)




Lo que nos dice: En cualquier sistema de fuerzas centrales gravitatorias, la relación entre la constante de Kepler de ese sistema,  multiplicada por [image: image116.png]


y  dividida por su masa central es siempre la misma y tiene por valor  la constante (mejor dicho la relación) de gravitación universal 
[image: image117.png]G=66710" ' m3s?.Kg. "~




[image: image118.png]La(52)ia podemosponer 1 = M,

K, K, K



                                          
Si en (5,4) multiplico los denominadores por 3
[image: image119.wmf]p

 y recordando que[image: image120.png]K=4.
ERN




resulta que :

[image: image121.png]PEEERRN
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Hemos dicho al principio de este estudio en (2,3)  dice  : 
Si consideramos los infinitos volúmenes de las esferas o esferoides concéntricos que tienen el mismo centro , en un sistema central de fuerzas gravitatorias, se puede definir la 3ª Ley de Kepler, como  la variación del volumen por segundo cada segundo, en un sistema central de fuerzas, permanece constante.

[image: image122.png]Aceleracion ciibica = volumen = _8%/1® = constante
(tiempo)

1
Ademas 37 =141 10" (Newton .m*)~" Kg.
G




Teniendo presente lo anterior definimos la expresión (4,5)
En que la masa de cualquier sistema central de fuerzas gravitatorias,, divido por 
la variación del volumen,( que lo rodea), por segundo cada segundo, es  siempre igual a = 1,41. 
[image: image123.png]10" (Newton .m’)" Kg.
(m~*s?.Kg.)




De otra manera, que  variación  de la densidad de masa por 
segundo  cada segundo, en cualquier  sistema central de fuerzas gravitatorias,
permanece constante y su valor es siempre = 1,41. 10
[image: image124.wmf]11


[image: image125.png]



Que es otra manera de definir la relación que estamos tratando

  Lo anterior también se puede expresar de otra manera complementaria:

               Por matemáticas sabemos que una de las propiedades  de las proporciones es la siguiente, si tenemos
[image: image126.png]r=a/b =c/d= . n/mpodemos poner que

rmab=cd= . nm = atct
bed+ .m

Por tanto la (5.1) se convierte en

G =K =K; = K=K

My M, M, M
(6.5

La (55)1a podemos poner

Mo+ M+ Mg+ M 6.6

KKy + Ky =




Si en  (5,6) multiplico los denominadores por 3
[image: image127.wmf]p

 y recordando que
[image: image128.png]



Hemos dicho al principio de este estudio en (2,3)  dice: 
Si consideramos los infinitos volúmenes de las esferas o esferoides concéntricos que tienen el mismo centro , en un sistema central de fuerzas gravitatorias, se puede definir la 3ª Ley de Kepler, como  la variación del volumen por segundo cada segundo, en un sistema central de fuerzas,  gravitatorias, permanece constante.

[image: image129.png]Aceleracion ciibica = volumen s? constante.
(tiempo)




Además

[image: image130.png]37 =141 10" (Newton .m’)" Kg.
G




Teniendo presente lo anterior definimos la expresión (5,7)
Lo que nos dice: En cualquier sistema de fuerzas centrales gravitatorias, si consideramos un hipotético volumen que rodea dicho sistema, cada una de esas masas, así como la  suma de las masas contenido en dicho volumen, divido por las variaciones de cada uno de dichos volúmenes, así como la  suma de los volúmenes de dichas masas,  por segundo cada segundo,  es  siempre igual a = 
[image: image131.png]-1
141 10" (Newton .m?)~ " Kg.
s?.Kg.)





Y de otra manera, que en un sistema central de fuerzas, si consideramos un hipotético volumen que rodea dicho sistema donde existen “n” cuerpos, la variación  de la densidad de masa por segundo  cada segundo, de  cualquier de cada una de esas masas así como su suma, permanece constante y su valor es siempre = 1,41. 10
[image: image132.wmf]11

(Newton 
[image: image133.png]



 Valor de la gravedad de un cuerpo celeste
Sea m , la masa de un cuerpo  cualquiera sometido al campo gravitatorio de un cuerpo celeste por ejemplo la tierra, siendo T el periodo  y r = radio el radio de la Tierra.  La fuerza  que es atraído ese cuerpo por la gravedad es igual a masa por gravedad:

[image: image134.png]F=m g : Porotapate) F= _Km
3
v

Luego g = K = 4x?.rfi61)





 Lo que dice que la gravedad no depende de la masa de la tierra, 

luego no tiene sentido definir la gravedad, como la aceleración que ejerce la masa de la Tierra sobre un cuerpo al atraerlo.

   6.1.- SENTIDO EXACTO DEL CONCEPTO DE LA GRAVEDAD
[image: image135.png]Sabemos que en todo movimiento curvilineo la aceleracién normal es igual: v2/ 1
Donde V es la velocidad lineal; sabemos que V es igual: 277, v=4.7r % r?;
axiiies am?orh

vir




Luego la gravedad es una función de la aceleración normal del movimiento de rotación, y depende de la velocidad tangencial y del radio del cuerpo y no de la masa del mismo.

Al encontrar el valor de la gravedad hemos cometido un error al aplicar las fórmulas de Kepler:
[image: image136.png]31T3=3/T3 = .3 1 T2 ; como Ia frecuencia es igual a la inversa del periodo
que=>
LRCNE
nf=nf

/T ponemos

I

@1

Podemos multiplicarta por 477 2 o que nos da

=
amtdfl=ant = an?d 12 =k 23




Las fórmulas de Kepler no se refieren a los radios que tienen los planetas, sino a las distancias al centro del  cuerpo sobre el cual giran. Y lo mismo con la frecuencia que no es la  frecuencia de giro del planeta sobre sí misma, sino la que emplea en girar alrededor del centro del sistema.
  Pero las expresiones  
[image: image137.png]4w

o f? 6




se refieren al radio y frecuencia de un cuerpo sobre sí mismo.

Vamos con un ejemplo lo que pasa con la Tierra y la Luna al aplicar  (6,1)

7.1.-APLICACIÓN AL VALOR DE LA GRAVEDAD DE LA TIERRA

Aplico la fórmula  
[image: image138.png]g=t7?
ot




[image: image139.png]@) El radio de Tierra es igual a = 6.378.Km., y el tiempo de rotacién sobre si misma o tiempo de la

rotacion sideral de la tiema: 23 h. 56.m. 45 s. igual a f = 1,16.10. para estos valores g = 0, 3388 m/ s 2 .
que sabemos que no es exacto

b) M = masa de la tiera = 5,976 10 * * Kg.: radio Tiema = 6,378 Km., G =

Aplico ahorag= G M = 9,7986 mis?
3
g
Vemos que este valor corresponde al valor experimental. En a) He aplicado el valor del radio y la

frecuencia de rotacion de Ja Tiera sobre i misma, en b) solo he aplicado el valor del radio de Ja Tiema

1

.67.10 " Newton .m? Kg. ~

Hemos visto antes en (4.2), que G.M(tierra)= Kt=6,67.10 ' "Newton .
m?kg™* masade la Tiema 5976 10 * * kg=3986.10™ ycomok==> am? i} £} para el radio de.

Ja Tierra de 6.378.Km_nos resulta una frecusncia de Kepler de 197283 107 Hz distinta de la1.16.10™ Hz
que es la que realmente tiene.





7.2.-APLICACIÓN VALOR DE LA GRAVEDAD DE LA LUNA 
[image: image140.png]2
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) El radio de Ja.Luna es igual a 1739.Km.. y e tiempo de rotacién sobre s misma es de = 2.36.
10% segundos, f= 4237107 Con estos valores g = 1, 223247 10 mis?
Pero experimentalmente sabemos que Ia gravedad de Ja. Luna es igual a 1,62 m/s >
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b) M= masadelaluina=73810 Ky : G =667.10 Newton.m? Kg.~ Aplico ahora g =
16277

E

2

4
2
mis”. que corresponde con el valor experimental

- 1
Kt Luna esigual aG = 6,67 10 Newton .m? Kg. = .7.38 10 *Kg=

49224610 a este valor y radio de JaLuna igual a 1739 Km. le comresponde una frecuencia de Kepler de
15398 107 Hz distinta de la real que es . = 4.237.10 7 Hz




Conclusión de todo lo anterior:  el radio y la frecuencia de giro, de un cuerpo no guardan la relación de Kepler
[image: image141.png]



pero conociendo el valor del peso del cuerpo que gira podremos hallar  su  K de su  sistema  central  y  conociendo su radio podremos hallar la frecuencia de Kepler  que le corresponde.

Velocidad que habría que aplicar a un cuerpo para sacarlo de la gravitación terrestre
Vamos a calcular la velocidad que habría que aplicar a un cuerpo de masa  “ m “ para sacarlo de la gravitación terrestre . La masa y radio  de la tierra las  denomino “ M “- y - “r” respectivamente.

   La fuerza  que es atraído el cuerpo “m” por la Tierra es :     
[image: image142.png]



  La energía que habrá que aplicar, tendrá que ser
de donde deducimos [image: image143.png]
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 Fórmula que nos recuerda  la velocidad en un movimiento uniformemente acelerado,   y que se aplica a la gravedad para saber la altura ( h ) que alcanza un cuerpo en el campo gravitatorio en función de la velocidad que se aplica al cuerpo para elevarlo verticalmente.

[image: image145.png]



En este caso nos dice que la velocidad que hay que aplicar al cuerpo para que no esté sometido al campo gravitatorio, es la misma que llegaría dicho cuerpo a la tierra si la altura que cayese, respecto de la superficie terrestre, fuese el  radio de la tierra. 

Esta fórmula es general y sirve para cualquier sistema gravitatorio.

Además la fórmula (8,1), nos dice también la función matemática a que esta sometido un cuerpo cualquiera, que queramos sacarlo de la gravedad del campo gravitatorio a que está sometido; suponiendo que no existe roce en la atmósfera que se mueve dicho cuerpo.

8.1-APLICACIÓN AL CASO DE LA TIERRA .

 Aplicando otras fórmulas de física  se demuestra que la velocidad del escape del campo gravitatorio es de 11,3 Km. s
[image: image146.wmf]-



 EMBED Equation.3  [image: image147.wmf]1

; 

Según la fórmula que hemos obtenido , tendremos:

[image: image148.png]Vi=2.g.r =2 98062 mis? 6378 Km=12507867. luego

V=11184Km s~ !




9-  Aplicación de los párrafos anteriores: 
¿Se puede conseguir teóricamente que en  una nave espacial no exista ingravidez dentro de ella?

Queremos construir una cápsula espacial y nos planteamos si es posible que no  exista la ingravidez, es decir que las personas y objetos existentes en dicha cápsula estén sometidos a una fuerza  igual que la gravitatoria. ¿Cómo deben estar relacionadas el radio, la frecuencia de rotación de giro  y la masa  dicha cápsula ¿.

La K del sistema cápsula será igual a K =G .Masa 

[image: image149.png]- 1
Donde G =667 107 m?Kg = m eslamasa de la cdpsula

Hemos visto antes que

g GM = 4x?rf? 1)
7
.

donde g =9.8m/s




De (6,1) se obtiene dos  ecuaciones, con tres incógnitas: la masa M, el radio y la frecuencia de rotación. Por lo que el sistema es indeterminado.

Además nos resulta que el peso de la cápsula, para las dimensiones normales, sería tan enorme  que no existe materiales con un peso tan elevado.

Dejo al lector de estas líneas que intente resolver este problema., teniendo en cuenta que la cápsula puede construirse de dos manera

a)Que la cápsula de vueltas sobre sí misma. En este caso el nº de vueltas por segundo tendría que tener un valor menor que una vuelta por segundo para  que no produjese mareo a las personas que hubiera dentro de la cápsula.

b) Que la cápsula no de vueltas sobre sí misma, pero en el centro de ella, en el interior exista una esfera, que gire sobre sí misma, que atraiga a los objetos  y personas con un valor y personas con un valor igual a la gravedad.

  SEGUNDA PARTE

Aplicación de “ Q
[image: image150.wmf]2

” al cálculo  de  las    presiones    atmosféricas   de los planetas 
1.- APLICACIÓN DE “Q
[image: image151.wmf]2

” AL CÁLCULO  DE  LAS    PRESIONES   ATMOSFÉRICAS   DE LOS PLANETAS 

Presión atmosférica, según la física actual, es la presión que ejerce el aire atmosférico sobre la superficie de la Tierra y sobre los cuerpos contenidos en su seno por causa de su peso.

 En este apartado voy a plantear que la presión que recibe la Tierra, no es por el aire (atmósfera que la rodea), sino por la presión que soporta la Tierra o cualquier cuerpo celeste por su posición en el espacio sideral. En el caso concreto de Tierra y de los planetas por su situación en el sistema solar.                                               

Sabemos por física que  cantidad de movimiento es igual: F.t = m.v
Donde “F” es la fuerza,   “t”  es el tiempo, “m” es la masa y “v” la velocidad.

También sabemos que  presión es igual a fuerza entre superficie; 
[image: image152.png]p" =F/ superficie = F /4x r? (tratandose de una esfera).

Defino* @ “al producto de presién portiempo & =pt=Ft/4x r?
Porotra parte recordando que: F=q2ir? = 4772 mr.§ /1% y recordando que f= 1/t

Resulta que @ =-m. 7 .f/r (11)
Donde m=masa del plancta “f = 11t 't"= el tempo en segundos de la revolu
alrededor del sol.y " la distancia del planeta al Sol

n sideral . del planeta




Voy aplicar esta fórmula a algunos planetas del sistema solar.

                         ----------------------------------------------------------

2.-MERCURIO

[image: image153.png]M=332 0% Kg . f=19107 .79, 10%m.

Para estos valores resulta una presién en Mercurio de 11.3. 10° Nwt seg. / m?.




Experimentalmente no sé su valor.

3.-VENUS   
[image: image154.png]@=m.7.fir
M=48410% Kg.:f=515.10%:r= 1082 10"m.;

Para estos valores resulta una presion por segundo de: @ =72,373. 10° Nwt. seg/m?

Experimentalmente, la presion atmosférica en es en Venus en el ecuador 90. 10° Nwt. / m?.





                              ------------------------------

Todos los planetas del sistema solar, ha excepción de Venus y Mercurio, tienen satélites ( lunas). Cuando el satélite tiene planetas,  existe una interrelación entre las energías de todos los cuerpos celestes que rodean el planeta,  y entre dicho planeta  y el Sol. Ya que en la fórmula 
[image: image155.wmf]a

 = m. 
[image: image156.wmf]p

 . f / r ; estamos relacionando “f  -- r  “  de dichos planetas y de dichas lunas con el Sol. 

Por eso al conjunto del “planeta y satélites que le rodean” le denominaré “Sistema”.

            -------------------------------

3.-            SISTEMA TIERRA  - LUNA

La Tierra , acabamos de decir que tiene una interrelación entre las energías de todos los cuerpos celestes que la rodean que en este caso  lo será la Luna..
[image: image157.png]Aplico primero, parala Tiema @ =m. 7 . f/r,; como si estuviera solo ellz.(a)

Donde m=5.976. 10* Kg.:f=3,168.10; distancia al Sol:r=15.10"m




[image: image158.png]Para estos valores resulta una presion por segundo, para Ja Tiera, de 396.5. 10° Nt Seg / m?.(a)
Paralaluna @ = m. 77 /. hay que tener en cuenta que la " f con relacién al Sol, esla composicin de
eltiempo que tarda Ja Tierra alrededor del Soly el tiempo que tarda Ja Luna alrededor de Ja Tiera.. Es decir
=3166.10°. Ia de JaTierra alrededor del Sol
Tiempo dela Luna alrededor de JaTierra 27d. 7h. 43.m 115 5. igual 23603915 segundos ——
4236107 luegola *f* resultante sera

£=(3.16810° 4236 107) =134 10  para estevalorde fyparam =7.38.10% ?Kg. :yel radio el
deaTiera al Solr=15.10""m. resulta
a=m 7w fir=135102 Nt / m?(b)
Nota: distarcia de Ja. Tierr 2l centro del Sol 1,5.10" metros, distancia de Ja.Luna 2 tierra 3,84.10° metros.
Distancia de la Luna al Sol: 1,5.10" (+ )3.84.10° es equivalente a 1,5.10" metros
La Tiema arrastra en cierta manera asi misma y a la Luna luego ol @ verdadera de Ja Tierra serd
@ =(a). (b) =3965.10° 135107 =535 10> Nt seg/ m?
Experimentaimente 1,013.10° Nwt. seg/ m?.

La @ dela Luna. es decir su relacién directa con el Sol, ve disminuida porla de la Tiema, es decir: (b) / (a) =
34107 Nwtseg / m?;

yexpresado en atmésferas. seg @ =34.107%.
Experimentalmente su valor es :

“ La presién de la atmésfera lunar puede ser al final de la noche de 2.10™y en las dos horas que
siguen a Ia salida del sol de 8.107' atmésferas para estabilizarse después en un valor intermedio.




. ( Nueva enciclopedia La Rouse , Tomo XII, página 5.966, edición tercera 1984)”

La acción de la Tierra sobre la Luna es máxima en la noche lunar, porque el efecto del Sol sobre la Luna es a través completamente de la Tierra, ya que está oculta al Sol, por eso el valor de la presión atmosférica toma el valor de 2.10
[image: image159.wmf]15

-

atmósferas. 

Luego cuando recibe rayos solares, el efecto de la Tierra no es máximo, por eso la presión sube a 8.10
[image: image160.wmf]12

-

 atmósferas.

4.-     SISTEMA    MARTE  - FOBOS - DEIMOS

    Marte tiene dos satélites Fobos y Deimos. Como en el caso de la Tierra y la Luna, habrá una interconexión y correlaciones de energías, entre los planetas entre si, entre los planetas y Marte, y al mismo tiempo con el Sol.  No hay que olvidar que la fórmula 
[image: image161.wmf]a

 = m. 
[image: image162.wmf]p

 . f / r.;  tanto “f” como “r” son valores respecto al Sol.

En el caso del sistema Tierra – Luna hemos hallado la presión atmosférica en la Tierra y en la Luna. En el caso del sistema Marte – Fobos – Deimos, sólo hallaremos la presión en Marte , porque ignoro las presiones atmosféricas de dichos planetas. Por lo tanto hallaré las reacciones de dichos planetas sobre Marte, no la de Marte sobre ellos.
[image: image163.png]Marte , aplico & =m. 7x f/r:
M=6454.10% Kg. :f=168. 10 Distancia al Sol r=2.27.10""m
Para estos valores resulta una presion de 1.5. 10°  Nut.seg/ m?.(a)





-------------------------------

Los dos planetas ( o lunas) hemos dicho que son :Fobos y Deimos 
[image: image164.png]Nota: Distancia Marte 2 Sol 2,27.10" metros; distancia Fobos & Marte 9,3.10° metros. Distancia Fobos al
S0l 22710 (+ 49,3105 =227 10 metros





Fobos  .
[image: image165.png]M=9,527.10*Kg. : revolucién sideral igual: 7h, 39m. f=3.63. 10; r=2.27.10"m
a=m o f/r=9527.10*Kg. (3.63. 101,68 10 %) = 804107 Nut.seg. / m? (a)





Deimos 
           [image: image166.png]Nota: Distarcia Marte ! Sol 2,27 10" metros: distancia Deimos & Marte 2.32.10" metros
| Distancia Deimos &l Sol 2.27.10™ (+ 2.32.107 =2.27.10" metros

M=202 10*Kg. - revolucién sideral 30, 18m, f=9.17 10 r=227.10"m
7 fr=202 10*Kg (917 109168 10°)x =43 107 Nwt / m? (b)

o





 El satélite Fobos , al contrario de todos los demás planetas del sistema solar, en su revolución  

alrededor de Marte, avanza de oeste a este, luego su presión será la inversa de Diemos que avanza de este a oeste.

Luego la resultante de Fobos y Diemos sera: (b) / (a)  = 

[image: image167.png]43 10 Nwt/ m? dividido por8,04.107"

Nwt / m?  iguala: 534 107 Nwt / m?




[image: image168.png]Luego como el sistema Tierra — Luna la presion Marte estara mutiplicada por esta cantidad de 5,34 102
Presién definitiva en Marte 1510° 534 107 = 8022 10% Nwt seg/ m?
Experimentalmente la presién de Marte es de 6-8 10% Nt / m?




La presión  en  las  lunas   Fobos y Diemos no  lo puedo hallar porque no sé el tiempo de su revolución sobre sí mismas.

5.-       JUPITER 

[image: image169.png]Masa=19.10%Kg. ; revolucién sideral 11,86 afios 3.74.10%s : f=2,67 .10 distanciaal Sol =
7.78.10 " metros
Aplicando @ =m. 7 .f/r resulta 6528. 10°Newt.seg /m?




Ahora habría que saber este valor, como que daba en el sistema Júpiter ,por la acción de sus anillos y sus lunas , cosa que no dispongo de datos suficientes, no solo para Júpiter sino para los demás planetas: Saturno, Neptuno,…..
Nota: Al no tener los datos que necesito,  como acabo de decir , ha sido el motivo que este trabajo no lo haya enviado antes para su publicación.
 Aclaración sobre los apartados que se tratan a continuación: el autor de este artículo no dispone de los tiempos de rotación de todos los planetas y satélites (por pequeños que sean) del sistema solar sobre si mismos, así como sus radios respectivos, la presión atmosférica que soportan, su magnetismo ………. Por lo que Los párrafos siguientes hay que tomar sus resultados como un simple ensayo, teniendo en cuenta además lo dicho anteriormente, que considero las órbitas de los plantas y satélites, circunferencias no elipses.

      TERCERA PARTE 

El  magnetismo  de  las  esferas   celestes depende  de  su  posición  en  el  Universo
1-   APLICACIÓN DE  “ Q
[image: image170.wmf]2

” EN EL  MAGNETISMO  DE LOS PLANETAS  

Sabemos por física que la unidad del campo magnético Tesla es igual  a:   
[image: image171.png]Tesla =Kg. /A s?; donde”s





A = amperios = q/s;

Q en coulombs.

          En el espacio sideral experimentalmente sale Tesla/ segundo, que la denomino por la letra 
[image: image172.wmf]b


[image: image173.png]Recordando que’q? * = 472 mr*. 2 (17) ; tendremos:

Tesla /s = f==Kg /s Asi=miqs?=mi2mm £ s?= m" fi2m)0
Jme ) @

Sabemos que densidad de un cuerpo es - d=m /V = m/ 4377 r* ;1a densidad sila expresamos en Kg./
m?, tendremos

d=Kg/dm? =Kg /m*.107%;

reemplazando estos valores en (a) tenemos que Teslals = £ =10.f [ 10.4/37) (1.2)

que nos da la densidad magnética en funcion de Ia densidad del cuerpo &

0

=fuEm)




Acabamos de obtener que :  
[image: image174.png]fzx [m=10f [C10diem)




  Experimentalmente se deduce que “ f “  es una diferencia ; es decir:  

f = f  rotación sideral del planeta) – f ( revolución sideral del  mismo planeta) =(f
[image: image175.wmf]1

 –f
[image: image176.wmf]2

).

Rotación sideral tiempo que tarda un cuerpo celeste en dar una vuelta sobre su eje; revolución sideral el tiempo que tarda un cuerpo celeste en dar una vuelta sobre el sol, si es un planeta; si es un satélite alrededor del planeta del cual  depende.

Voy aplicar 
[image: image177.png]B= ()12 ([ w106, ;) [ 10diGm).




(1,3) a los planetas del sistema solar, como vengo haciendo en los anterior apartado
2.-MERCURIO

[image: image178.png]Densidad 5.46 Kg. / dm?: rotacion sideral 58,7 dias ( =1,97210), revolucion sideral 87,97 dias
(=1,31568.10 ) aplicando la formula resulta & =1,57. 10 tesla/s





3.- VENUS

[image: image179.png]Densidad 5,26Kg. / dm®; rotacion sideral 243 dias ( f=4,763.10) , revolucién sideral 224 7dias
(£=5.151.107) aplicando la formula resulta & = 7,98510 *tesla/s





“El campo magnético propio de Venus o no existe o es muy débil. Se conoce el límite superior, que es de 10
[image: image180.wmf]4

-

respecto al terrestre”P.L.Bakulin- E.V. Konovich, V.L. Moroz Curso de Astronomía General. Pag. 351 Editorial Mir – Moscú.

Fijarse que la diferencia entre la revolución sideral y la rotación sideral en Mercurio y Venus,  es muy pequeña, lo origina que sus  campos magnéticos sean muy débiles.

Cuando nos encontramos con un “sistema” es decir un planeta con sus correspondientes “lunas” la expresión matemática: f =(f
[image: image181.wmf]1

 –f
[image: image182.wmf]2

), se convierte en:

    [image: image183.png]Donde (f, ~f,),: f, (rotacion sideral del planeta) : f,= ( revolucion sideral el mismo planeta)
Ylas demés (fy);.(f,);.

1), - comesponden a as rotaciones siderales de las “lunas”
Ademés cuando , es mucho mayor que f la expresidi

(fy—F;) sereducea = f,
AsilaTiema f,= 11610 es mucho mayor ,=3.1687. 10%;
luego

(fy=f,)=1.16.107-3,1687. 10 es equivalente a 1,16.10;

|*t"tiempo de la rotacién sideral de la tierra: 23 h 56.m. 45 5. igual a f = 1,16.10 % Revolucién sideral de la
tierra 365,26 dias = 31558464 107 segundos =T: f= 1/ T=31667. 10~




            

3.-  SISTEMA   :         TIERRA   ---     LUNA
           Como el apartado anterior, del cálculo de la presión atmosférica,  cuando hay lunas  acabo de decir que hay que tener presente todo el sistema

 3.-1.- LUNA

Acabamos de obtener que :   
[image: image184.png]£= (d-f)rem [me=
10f [ 10dex




decir:   f = f ( rotación sideral) – f (  revolución sideral) .

En la Luna la rotación siderales igual a la rotación sideral luego   f total 

= f ( rotación sideral) – f (  revolución sideral)  = cero.
[image: image185.png]£= ceotzm [mie = t0cero,[ 10d/37 = cero
Es decir I Luna es un cuerpo diamagnético. Hay que tener en cuenta que  (f, ~f) de Ja Luna habria
que multiplicarlo por la f de la Tierra, pero como  (f, —f ;) de la Luna es cero, no tiene sentido hacerlo.




3.2--LA TIERRA
[image: image186.png]M = masa de la tierra = 5,976 10 * * Kg. : radio Tiema = 6.378 Km.
Acabo de demostrar que cuando f; es mucho mayor que f la expresion = (f, —f,) =

:yqueenlaTiema f,= 116107 como es mucho mayor f,=3,1687. 10
116107

Luegor A= f@m) [ mi=28 10" Teslas

Experimentalmente es igual a - 3 .10 Teslas en el ecuador.





El valor anterior es sin tener en cuenta el efecto de la Luna en la Tierra
[image: image187.png]Laluna la rotacion sideral es: 2,36. 10° segundos, f=4,237.107
16.10 Tierra porf=4.237.10 "Luna =4.91 .10 raiz cuadrada de este valor f=2.21.10, que

trasladadoa 8= f [ m/r® /2.7 resulta un valor de 5.3 10 Teslas. que se acerca mas al

experimentalmente de 3 10 Teslas. Del magnetismo de Ja Tierra en el ecuador




4.- MARTE
[image: image188.png]Densidad = 3,91 Kg./ dm?. Tiempo de rotacion sideral 23h,56m 44s =86.204 s ; .f=116.10~°
Aqui como enla Tierra = (f, ;) = f,

105 10453

2610~ Teslals: experimentaimente es de 1,110 Tesla




No puedo aplicar el efecto de las lunas de Marte porque no sé el valor de su rotación sideral.

5.-SATURNO 

[image: image189.png]Densidad 0.7Kg./ dm?_ Tiempo de rotacion sideral 10h, 14m
f=271. 107
105y 10.d/377 )= 2,10 10 *Tesla /s ; experimentaimente 510 Tesla

6.840s




A pesar de la correlación existente habría que estudiar los efectos de sus lunas en Saturno.

6.-JUPITER

[image: image190.png]Densidad 1,31 Kg./ dm? . Tiempo de rotacién sideral 9h,50m = 35.400 s. — £=2,82.10~
Aplico 10.f [ 10.d/377 = 19210 Tesla/ s experimentalmente 10. 10~ Tesla




Sucede lo mismo que en Saturno, a pesar de la correlación existente habría que estudiar el efecto de sus lunas de Júpiter, en él.

7.- SISTEMA ---SOL----PLANETAS
[image: image191.png]La densidad media del Sol 141.Kg/ dm®: la rotacién sideral del ecuador solar 25 dias = 2.16.10°~
46296107
Al aplicarla formula10.f. [ 10.d/(77) : hay que tener recordar que:
=4 )1 ) )y
Donde en este caso (f; ~f,),: f, (rotacién sideral del Sol) ; f,=
revolucion sideral del mismo Sol) .y que (f, f,); = (f; )
Ylas demds (f;);.(f,)s....(f1 ) . Comesponden a las rotaciones

siderales de los planetas: Mercurio * (f= 6.5632. 10)  Venus - (=
3.88.10), Tiema f=,=1.16.10 Marte: f =1,16.10~, Satumo: {

=271.107 Jpiter - - =2.8210 Urano: 10 h. 49m : 38.940 s —

256810~ Neptuno: 15,8 h., = 56.880 5.— 1.758.10 : Pluten'6.4]
dias =552.950 5. —1.808. 10~

f=af 0, (), = 46296107 65632
1038810711610~ 271 10~ 28210 2,568,

1075175810 °1.808. 10~%= 19 85306 10 =952 10~




[image: image192.png]£=10(1,-f,) [ 10d/E7) =95210° 10 [ 10141 /37) =

116 107 Tesla




“En las regiones no perturbadas de la fotosfera solar, solo existe el campo magnético del Sol , cuya intensidad es aproximadamente de un gauss. En las zonas activas la intensidad del campo magnético aumenta en centenares e incluso miles de veces”P.l. Bakulin, E,V. Kononovich, V.I. Moroz: Curso de astronomía general , editorial Mir , Moscú, 1987pag.306
 Nota:  Un tesla es igual a 10
[image: image193.wmf]4

gauss

Conclusiones
De las fórmulas siguientes: 
[image: image194.png]£= -fyzx [we =10, -F,). [ 10.d/a37)




que hemos empleado sacamos las siguientes conclusiones:

1ª Uno de los factores, que nos dice la fórmula  es sobre la densidad del cuerpo. Cuanto más pesado sea un cuerpo, a igualdad  del factor  [image: image195.png](Fy=f3)



, más magnético. 
Es de destacar  como esto se cumple, también con los elementos de la tabla periódica, que los más magnéticos son  los elementos de transición que son los más densos y pesados.  

2ª Si nos fijamos solo en el factor  [image: image196.png](Fy=f3)



  ,  
[image: image197.wmf]b

 será mayor cuanto mayor sea la diferencia entre [image: image198.png](Fy=f3)




Esta diferencia es mayor en Júpiter cuyo periodo de rotación es de 9horas, 50 minutos. Pero “en las entrañas líquidas de júpiter las corrientes giran a mucha más velocidad, que en la periferia, lo que genera un potente campo magnético de unos 10 gauss cerca de la superficie visible del planeta. Sus dimensiones superan en varias centenas de veces las del propio planeta. Los electrones y protones de alta energía al ser capturados por el campo magnético de Júpiter, forman cinturones parecidos a la de la tierra, pero que por sus dimensiones superan considerablemente a estos últimos. Muchos años antes de los vuelos cósmicos hacia Júpiter fueron descubiertos por su radiación. P.l. Bakulin, E,V. Kononovich, V.I. Moroz: Curso de astronomía general , editorial Mir , Moscú, 1987

[image: image199.png]Este factor (f, f,). es muy pequefio en Venus y Mercurio, lo que hace que su campo no sea grande a
pesar de lo elevado de su densidad. Y es notorio como hemos dicho en la Luna al ser (f, ~f). igual a cero
Por lo tanto se desprende de la formula 8 =(f, ~f,) (12.7) [ m/e* = 10.f, ~f;) [ 10.d /37,

que cuanto "f," tienda més a igualar al valor °f," que cualquier cuerpo serd menos paramagnético y ala
inversa cuanto mayor sea la diferencia entre (f, ~F,) . mayor seré el magnetismo del cuerpo




Las propiedades magnéticas de la materia la explica la física actual mediante las órbitas electrónicas existentes en el interior del átomo  y con mayor detalle del  momento magnético de spin  de los electrones

 La fórmula, que estamos estudiando nos dice que el magnetismo, en un átomo o molécula está relaciona con el factor (f
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), que en un átomo o molécula será la diferencia de velocidad  de las cargas de una capas con  otras.

 3ª Sabemos por electromagnetismo que un conductor que un conductor metálico, sin  ninguna corriente eléctrica, se genera en él, una corriente eléctrica si el conductor se mueve dentro un campo magnético. Es pues necesario que exista una diferencia de velocidades (f
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), entre la velocidad que sometemos al conductor y la que tienes las líneas de fuerza del campo magnético a que está sometido el conductor.

3ª Experimento de Barnett : Si sometemos una barra a un movimiento de rotación, se imanta en el sentido de rotación, pero la imantación adquirida por la barra, es de signo opuesto .

 La experiencia de Barnett al demostrar la imantación adquirida por los cuerpos en rotación , explica el hecho  que la Tierra  presente una imantación  orientación correspondiente a un imán, cuya orientación coincide prácticamente con el eje del giro terrestre (Joaquín  Catalá –Física General pag 528-529- Valencia 1972) 
Esto es lo que dice el libro de física citado, pero la fórmula [image: image204.png](t~f) 12w [



, nos dice que la barra se imanta no solo por girar, sino que su velocidad de giro es distinta a la velocidad de rotación de la Tierra.
 Así mismo hemos demostrado que el magnetismo de la Tierra es debido sobre todo a su diferencia entre su    rotación sideral del planeta)  revolución  sideral del  mismo planeta) =(f
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), no solo por el hecho de girar sobre si misma.

4ª  Sabemos por física  que “
[image: image207.wmf]b

 “ tiene carácter de vector, con su dirección y sentido determinado en cada instante.  El sentido y dirección viene determinado  por el factor  (f
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). El cambio de rotación y revolución de un cuerpo celeste, aunque sus valores sean lo mismo que antes de cambiar de giro, el sentido del campo magnético será contrario al que tenía antes.

 CUARTA PARTE 

El  fin  de  la  actual era geológica
    EL FIN DEL MUNDO

Nota :   Voy a tratar en este apartado, solo algunas particularidades del magnetismo del Sol, que se pueden cotejar en cualquier libro  que trate sobre este tema.  Solo voy a recalcar las ideas, que sobre magnetismo voy a necesitar en el trabajo que voy a  desarrollar a continuación

 EL libro que he sacado las ideas ha sido principalmente de:

P.l. Bakulin, E,V. Kononovich, V.I. Moroz: Curso de astronomía general , editorial Mir , Moscú, 1987.

Epílogo
 EL  MAGNETISMO EN EL ASTRO SOL

Las capas más exteriores del Sol, cuya radiación es  observable, se denomina atmósfera solar,  esta se divide en tres capas fotosfera ( la  más interior), cromosfera ( la de posición media) y la corona ( la más externa).

La fotosfera irradia prácticamente toda la energía solar que nos llega a la Tierra. A medida que nos alejamos del ecuador solar, el brillo es menor y cada vez más rápidamente, sobre todo en el mismo borde del disco, donde su variación es muy brusca.

 La estructura de la superficie de la fotosfera se aprecian formaciones luminosas redondeadas denominadas gránulos  ( se parecen a granos de arroz ). Cada gránulo “existe” por término medio de 5 – 10 minutos, después del cual se desintegra y en su lugar aparecen nuevos gránulos. Los gránulos están rodeados de intervalos oscuros que forman algo parecido a celdillas. En los gránulos la sustancia se eleva, mientras que su alrededor desciende. La granulación del Sol en la fotosfera, es la manifestación de la zona convectiva situada debajo de ella, que origina la elevación y descenso de las masas aisladas por el gas. Así la fotosfera parece que estuviese constantemente  “bombardeada” desde abajo arriba por elementos convectivos, originando oscilaciones propias, es decir ondas estacionarias de unos 5 minutos.

  El campo magnético  que corresponde a los gránulos son campos magnéticos débiles, El valor del campo magnético del Sol es de 1 a 10 gauss y de la misma dirección que el campo magnético de la Tierra;  pero en cambio es la parte del Sol que más temperatura tiene, y más energía emite.

En la zona de los gránulos,  la más extensa de la fotosfera, el campo magnético es muy débil del orden de un gauss, pero aparecen otras zonas que el valor del campo magnético es decenas y centenas de veces superior; en estas zonas de la fotosfera son más luminosas y se denominan fáculas.

 Los gránulos de las fáculas tienen una estructura mucho más fina y brillante que los gránulos. Las fáculas son formaciones estables que pueden existir durante varias semanas, incluso meses.

En las regiones de las fáculas que poseen mayor campo magnético pueden surgir manchas solares. La mancha solar aparece en forma de un poro pequeño, que apenas se diferencia de los intervalos oscuros de los gránulos. Al cabo de un día el poro se convierte en una mancha grande redonda obscura cuyo diámetro aumenta gradualmente, hasta alcanzar dimensiones de varias decenas de miles de kilómetros. Todo el fenómeno va acompañado de un aumento suave del campo magnético en esa zona que en el centro de las manchas alcanza varios miles de gauss. Este aumento del campo magnético va acompañado de un descenso de la temperatura en la zona de las manchas.

Nota: Cuando se estudia el magnetismo de los cuerpos se comprueba que una de las propiedades de los cuerpos paramagnéticos  es que su magnetismo varía en razón inversa  a su temperatura.

Algunas manchas aisladas aparecen con preponderancia en los bordes  occidental y oriental del globo solar. Entre todas estas  manchas,  se desarrollan sobre todo dos una la cabeza (occidental) y otra la  cola  (oriental) Los campos magnéticos de ambas manchas principales y las manchas pequeñas contiguas, tienen polaridad contraria. Con el transcurso del tiempo el área que ocupa el grupo de manchas  sigue aumentando hasta alcanzar, una magnitud máxima, con una duración de unos diez días. Luego las manchas desaparecen paulatinamente primero las pequeñas y luego las de la cabeza y la cola. 

Una particularidad importante del ciclo de la actividad solar es la ley de polaridad de las manchas. Durante un ciclo de 11 años y algo más todas las manchas de cabeza tienen polaridad en el hemisferio boreal y contraria en el austral. En los 11 años siguientes la polaridad de los hemisferios boreal y austral cambia de sentido. El ciclo completo dura 23 años.

EL  FIN  DE  LA  ACTUAL  ERA  GEOLÓGICA

  ¿Pero la parte estable de la fotosfera del Sol nunca se convierte en manchas negras?
Las corrientes de ondas energéticas que forman y mueven  la eclíptica tienen una dirección y hace girar a los planetas en una dirección determinada.

Sabemos por mineralogía que hay rocas y sedimentos que tienen propiedades magnéticas, es decir se comportan como imanes, que los llamamos naturales para diferenciarlos de los artificiales, que son los que normalmente empleamos. En los imanes naturales  sus polos magnéticos en el momento que se forman se  orientan  según la polaridad que tiene  los polos magnéticos de la Tierra en ese momento   En geología al estudiar las rocas y las capas de los estratos de sidementación, de los pliegues de la superficie terrestre, en grandes espesores y profundidades, es decir pliegues que son muy antiguos, se comprueba que las capas formadas por materiales  magnéticos, cada miles de años tienen un sentido  distinto, aunque el tiempo que se calcula que ha  transcurrido dicho cambio de orientación  no es siempre es el mismo.

 Recordemos lo que hemos dicho sobre el Experimento de Barnett : Si sometemos una barra a un movimiento de rotación, se imanta en el sentido  opuesto a la de su  rotación.
 Luego si las capas tienen diferente polaridad y cambian de sentido quiere decir que la Tierra cada millones de años cambia de sentido de giro.

Esto sucede porque cada millones de años, por razones desconocidas,  los cuerpos celestes del sistema solar y seguramente de la galaxia a que pertenece, cambian de sentido de rotación.

Las razones del cambio de sentido, acabo de decir que nos son  desconocidas, ya sea que la galaxia  que se mueven en el espacio sideral arrastrando a todos  sistemas solares cambia de rotación ,  o que la galaxia y el sistema solar, se encuentre con dichas corrientes en otra  posición. El hecho es que  por lo menos todo el sistema solar se ve sometido a una corriente de energética  de otro sentido de giro, lo que lleva consigo el cambio de dirección de su campo magnético.

          Este cambio de giro del Sol y los planetas no se hace de repente, sino que tarda muchos años, seguramente miles,  hasta que el equilibrio producido por el nuevo movimiento de rotación se restablezca. Diremos  entonces que ha comenzado una nueva era geológica.

        Este cambio de giro de rotación del sistema solar, que sucederá al final de la era geológica actual, y comienzo de otra  nueva era es lo que la Sagrada Biblia denomina el fin del mundo.

La Sagrada Escritura  cuando habla sobre  el fin del mundo,  lo describe con los párrafos siguientes:

Haré prodigios en el cielo y tierra: sangre,  fuego, columnas de humo. El sol se entenebrecerá, la luna se pondrá como sangre, antes de que llegue el día del Señor  grande y terrible.(Profeta Joel  cap3 –ver.5) El sol y la luna se oscurecen y las estrellas retiran su resplandor. ( profeta Joel- Cap9- vers. 21)

El sol se obscurecerá, la luna no alumbrará, y las estrellas caerán del cielo, y las virtudes temblarán. (Mateo capit.24—vers.29) 

Porque serán tales tribulaciones de aquellos días, cuales no se han visto desde que Dios creó el mundo, hasta el presente, ni se verán . ( Marcos Capit.13. vers. 19).

Veránse fenómenos prodigiosos en el sol, la luna y las estrellas, y en la tierra estarán consternadas y atónitas las gentes por el estruendo del mar y de las olas. (Lucas capit 21- v 25 )

En la visión cuando se abrió el sexto sello se produjo un gran terremoto, el sol se puso negro como un sayo de pelo, la luna se tiñó de sangre, y las estrellas del cielo cayeron sobre la tierra, como caen los higos verdes de una higuera cuando la sacude un huracán. Desapareció el cielo como un volumen que se enrolla, y montes e islas se desplazaron de su lugar. (Apocalipsis capit. 6-vers. 1-17)

El día del Señor llegará como un ladrón. Entonces el cielo desaparecerá con gran estrépito; los elementos se desintegrarán abrasados y la tierra con todas sus obras se consumirá. ( Epístola 2ª S. Pedro, capit. 3 - vers. 10)  Desaparecerán los cielos consumidos por el fuego, y se derretirán los elementos( Epístola 2ª S. Pedro , capit 3 -  vers. 12)   

                                     ------------------------------------

Salmo 17.-Entonces tembló y retembló la tierra, vacilaron los cimientos de los montes, de su nariz se alzaba una humareda, de su boca un fuego voraz y lanzaba carbones ardiendo. Como un toldo, lo rodeaban, oscuro aguacero y nubes espesas; las nubes se deshicieron en granizo y centellas. Disparando sus saetas, los dispersaba y sus continuos relámpagos los enloquecían. El fondo del mar apareció y se vieron los cimientos del orbe.

                  -----------------------------------------------------------------------

Veamos lo que nos dice la interpretación de estas profecías:

  1ª Una de las características del fin del mundo, será que se presentará de repente y en todas las partes de la Tierra.   
El día del Señor llegará como un ladrón. ( Epístola 2ª S. Pedro, capit. 3 - vers. 10)

Porque como el relámpago sale del oriente, y se deja ver en un instante en accidente así será el fin del mundo. ( Mateo capit. 24 vers.27)
2ª  Otra de las características del fin del mundo será el sufrimiento, la destrucción  y el caos que tendrán  que soportar y sufrir los hombres que por desgracia tengan que vivir en aquellos momentos:  

Porque serán tales tribulaciones de aquellos días, cuales no se han visto desde que Dios creó el mundo, hasta el presente, ni se verán . Y si el Señor no hubiese abreviado aquellos días, no se salvaría hombre alguno; mas en gracia de los escogidos, los ha abreviado. (  Marcos Capit.13. vers. 19- 20 ).

3ª   Los efectos devastadores del mar

 Estarán consternadas y atónitas las gentes por el estruendo del mar y de las olas.(Lucas)

Si tenemos un recipiente lleno de agua y lo meneamos un poco, lleva consigo que el líquido salte del recipiente y caiga al suelo. Si esto pasa con el agua del recipiente de hablamos, ¿qué olas  tan enormes se formarán, no en la superficie del mar, como sucede normalmente por el viento que mueve sus capas superiores, sino que la fuerza del desplazamiento será desde todos los puntos de los profundos fondos de los océanos,  a consecuencia del  cambio de sentido de giro  de la rotación de la Tierra que producirá dos efectos : 1º el originado por el cambio en si, del sentido de rotación de la Tierra, sobre el agua; 2º el creado por el hundimiento y choque de las placas tectónicas del fondo marítimo a consecuencia de dicho cambio de rotación.

El fondo del mar apareció y se vieron los cimientos del orbe.

 Los maremotos actuales nos asombran y nos llenan de espanto y pavor, cuando por la televisión y los periódicos, comprobamos la destrucción, la muerte y el caos que provocan. Esto pasa con los maremotos, provocados por el hundimiento de un punto del fondo marino, ¿qué sucederá cuando todos los mares, de todos los litorales marítimos, de la Tierra se precipiten con olas de cien o más metros de altura sobre las costas, invadiendo islas como las Filipinas, las de Indonesia, Madagascar, Inglaterra, .. Penínsulas como Escandinava, Italia, España, ...Parte de continentes como China, Centro América, Estados Unidos, Argentina, Brasil, Alemania, Francia, ...donde solo se salvarán de ser inundas la parte de la superficie de la Tierra que tenga mucha altura respecto al nivel del mar?. 

3ª   Los terremotos  y los volcanes invadirán la Tierra
  Haré prodigios  en la tierra: sangre,  fuego, columnas de humo( Joel) .  Los elementos se desintegrarán abrasados y la tierra con todas sus obras se consumirá. ( Epístola 2ª S. Pedro, capit. 3 - vers. 10) Desaparecerán los cielos consumidos por el fuego, y se derretirán los elementos( Epístola 2ª S. Pedro , capit 3 -  vers. 12)   

Entonces tembló y retembló la tierra, vacilaron los cimientos de los montes, de su nariz se alzaba una humareda, de su boca un fuego voraz y lanzaba carbones ardiendo.
Los terremotos y  actuales son debidos a la zona de fricción de las zonas que no existe equilibrio de las placas tectónicas En el fin de la actual era, las placas tectónicas debido al cambio de giro de la Tierra entrarán todas en fricción, luego los terremotos y los volcanes con sus corrientes de lava, de fuego, de gases irrespirables,   se darán en todos los puntos y en todas partes del globo terráqueo.

4ª  Hundimiento de parte de los continentes e islas y nacimiento de otros continentes e islas
  Montes e islas se desplazaron de su lugar( Apocalipsis) 

  En geología se habla de los movimientos de la superficie de la Tierra que dieron al comienzo de la era actual, al levantamiento de las cordilleras y macizos montañosos como los Alpes, los Andes,  Everest, Pirineos, ..... Esto se debió, a que  algunos de sus choques fue mucho mayor en algunas placas que en otras. En las placas de fricción que fue mayor provocó el hundimiento del suelo de continentes y de fondos de los mares  y que trajo también como consecuencia el resurgir de nuevas cordilleras

 Los cambios de eras como consecuencia el hundimiento de grandes extensiones de terreno traen también como consecuencia que al hundirse el terreno arrastrasen consigo, árboles y vegetación,  que den  origen a las minas de carbón actuales.

 De la misma manera, esos movimientos producidos del agua del mar desde el fondo mismo de los océanos arrastraron como inmensas redes a los peces y seres vivientes existentes en los mares. Si tales fenómenos coincidieron con el hundimiento de fondos marítimos, de litorales y de llanuras de poca altitud respecto al nivel de los mares, tuvo como consecuencia que todos esos animales  al descomponerse en espacios cerrados y darse además  las condiciones  ambientales  idóneas,  originaran los actuales yacimientos de petróleo.

5ª  El Sol empezará poco a poco a alumbrar menos y la Luna en vez de color blanco se pondrá roja
El sol se entenebrecerá, la luna se pondrá como sangre.( Joel)  La luna se tiñó de sangre (Apocaplisis)

 Hemos visto en el apartado sobre el Sol, al tratar de las manchas que aparecen en la superficie de su fotosfera,  como al principio son muy pequeñas, pero estas manchas poco a poco se van haciéndose cada vez más grandes

Al cambiar de giro el Sol, las manchas que se formen en la parte estable poco a poco se irán haciendo cada vez más grandes .Las hondas luminosas que desprende el Sol se ven perturbadas  y la energía emitida disminuye de forma gradual, al principio afectarán a las de menor longitud de ondas, menos a las de mayor longitud como son las rojas por eso la Luna al recibir solo estas ondas su color será de rojo.

6ª   Estos cambios climáticos del Sol, del mar y del volcanismo, llevará consigo fenómenos atmosféricos de grandes tempestades, de agua viento y de tormentas

Como un toldo, lo rodeaban, oscuro aguacero y nubes espesas; las nubes se deshicieron en granizo y centellas. Disparando sus saetas, los dispersaba y sus continuos relámpagos los enloquecían.

7ª Las estrellas del firmamento dejarán de verse

Desapareció el cielo como un volumen que se enrolla (Apocaplisis) . Entonces el cielo desaparecerá con gran estrépito.  ( Epístola 2ª S. Pedro, capit. 3 - vers. 10
Las corrientes energéticas que mueven las galaxias en el universo cósmico son  corrientes de fluido “laminares”. Un cambio de giro de una galaxia, o de parte de ella o del sistema solar supone que en ese espacio del universo las corrientes se convierten en turbulentas.

Para darse cuenta, lo que supone a la galaxia , el cambio de sentido y de giro de los cuerpos celestes que la componen, hay que pensar e imaginarse,  lo que sucede si tenemos un cuerpo de gran volumen y peso que esta girando en un sentido y lo hacemos que gire en otro sentido .  Ahora nos imaginamos el mismo cuerpo sumergido en un líquido al que cambiamos así mismo su cambio de sentido de giro.  Si esto pasa con un cuerpo pesado y de dimensiones grandes, que será .con el líquido que están sumergidos los cuerpos celestes, es decir  las ondas energéticas del cosmos. Dichas ondas se convertirán en turbulentas.

  Actualmente, por las noches despejadas de nubes, vemos en el firmamento las estrellas. Esto sucede porque las ondas luminosas que recibimos de las estrellas nos llegan porque el fluido  cósmico desde las estrellas es “ laminar” es decir estable. Pero si ese fluido, en  el espacio sideral de la galaxia o de sistema solar se convierte en turbulento, se produce un cambio y una perturbación de las ondas electromagnéticas, que hacen que la luz que se “mueve” en línea recta  no las recibamos y por consiguiente las estrellas no se vean desde la Tierra y sistema solar.  Hasta  que no se establezca poco a poco el nuevo equilibrio, las estrellas del firmamento no se verán desde la Tierra, y cuando se las vea de nuevo  seguramente,  no se contemplaran las mismas constelaciones, y las que ahora se ven estarán en otra posición.

8ª El cambio de giro no corresponderá solo a la Tierra sino al sistema solar y a toda o parte de nuestra galaxia. Las trayectorias de los cuerpos celestes se verán afectadas y los asteroides chocarán entre sí y se precipitarán sobre los planetas como la Tierra.
Las estrellas caerán del cielo, y las virtudes temblarán. (Mateo ) Las estrellas del cielo cayeron sobre la tierra, como caen los higos verdes de una higuera cuando la sacude un huracán. (Apocalipsis )

En el sistema solar entre Marte y Júpiter esta la denominada zona, cinturón o faja de asteroides  cuyo número hoy día se sabe que asciende a varios miles. 

Las estrellas caerán del cielo. Debido al cambio de sentido los meteoritos y los asteroides se precipitarán sobre la Tierra y sobre otros planetas como Marte, la Luna, ... 

 Un hecho constatado en los descubrimientos modernos sobre la superficie de los planetas y satélites del sistema solar, son los grandes cráteres producidos por los metereolitos y asteroides que han chocado contra su superficie en el transcurso de los millones de siglos, producidos seguramente por cada cambio de era.

Si el cambio de giro es muy fuerte puede suceder que el planeta, si tiene vida  desaparezca por desaparecer el agua, el aire y ya no se den las condiciones para que ese planeta se de la vida; y hasta es posible que algunos de sus planetas choquen entre ellos y  se desintegren en muchos pedazos.
No sería extraño que el origen de dichos asteroides, hubiese sido el choque debido al cambio de giro, en alguna de las eras del sistema solar, de un planeta contra uno o varios de sus satélites, provocando su desintegración.

9ª   Poco a poco el Sol dejará de alumbrar y as tinieblas se apoderarán de todos los planetas.
El sol y la luna se oscurecen y las estrellas retiran su resplandor. ( profeta Joel)  El sol se obscurecerá, la luna no alumbrará.( Mateo)  El sol se puso negro como un sayo de pelo ( Apocalipsis

Lo que más se repite, en los versículos de la Sagrada Biblia es el que el sol se oscurecerá y la luna no alumbrará
Hemos dicho anteriormente, al tratar de las manchas que aparecen en el Sol, que cuando estas están activas, la emisión de energía y su temperatura en dichos focos es mucho menor que en la parte restante de la superficie solar y que este fenómeno estaba relacionado con el campo magnético en los puntos de las manchas. Este fenómeno también afecta a la Tierra :  Unas estadísticas facilitadas por un observatorio norteamericano, especifican que en los años de máxima actividad solar llega a caer  un 40% más de nieve que en los años de actividad baja y doblarse los icebergs registrados en los mares templados  ( Enciclopedia Larousse, El Sol,  tomo 18 , Edición 1984)
El sol, por ser una estrella, es un cuerpo celeste en el cual su materia es toda fluida. Al cambiar de giro el Sol, el caos que debe generar en su inmenso fluido que está a millones de grados debe ser impresionante. Este cambio, tendrá relación con la emisión de energía al exterior, al principio afectará a todas ondas energéticas, menos a las de mayor longitud como son las rojas, pero luego serán  casi todas.

Al alumbrar poco el Sol, calienta también poco. Consecuencia de esta disminución de calor es que en la Tierra en casi toda su superficie las temperaturas alcanza valores iguales o inferiores a cincuenta grados centígrados, el frío se apodera de la Tierra, comienza una nueva era de glaciación.

 El hielo cubre la superficie de la Tierra  tanto en los mares como en los continentes, y los ríos son reemplazados por los glaciares 

10ª En la tierra la vida tanto vegetal como animal,  se ve afectada al comienzo de cada nueva era, por todos los fenómenos descritos y por los cambios de aire y temperatura. Motivo por lo cual al final de cada era mueren muchos seres naturales animales y vegetales, por ejemplo los dinosaurios que vivieron en la era anterior.

El frío no se da con tanta intensidad  en una zona estrecha del ecuador terrestre, donde llegan algunas ondas solares perpendicularmente aunque no sean luminosas. Así mismo los mares no se ven afectado tanto por esta falta de  calor ya que la temperatura  del agua debajo de los hielos y en sus profundidades  siempre está a 4º centígrados.

La vida animal y vegetal en la superficie terrestre, que no perezca con los fenómenos descritos en párrafos anteriores, se tiene que adaptar  a los nuevos cambios climáticos. Este cambio de adaptación es más fuerte en los seres vivos que viven en los continentes que los que están en el mar, ya que el fondo del mar, pues como hemos dicho, nunca se hiela. Este cambio de adaptación origina el comienzo de una nueva evolución

Seguramente el cambio de giro, del sistema solar y la galaxia a que pertenece el Sol, hace que  se conviertan en un agujero negro, mientras se restablece su equilibrio: En ese periodo de transición, las ondas energéticas del cosmos, que se ve sumergida la galaxia, unas serán desprendidas y  absorbidas otras. 

 Estos cambios y fenómenos descritos,  al principio serán muy fuertes, luego poco a poco se irá restableciendo el equilibrio, que durará, como estamos diciendo,  miles de años.

                             --------------------------------------------------------

Hemos tratado en los párrafos anteriores lo que ha pasado en la Tierra en anteriores cambios de era y nada de lo que ha podido pasar en los demás cuerpos celestes del sistema solar : planetas, satélites, … Sin embargo basta contemplar los cráteres de la Luna, para deducir que la actividad volcánica, también se ve afectada por el cambio de giro de la eclíptica, pero como no poseo datos concretos sobre estos fenómenos en dichos cuerpos celestes, lo dejo para otros especialistas en la materia.

                                               ----------------------------

Epílogo

             Lo que la Sagrada Biblia cuando describe el fin del mundo pretende:

 1º.- Profetizar la desaparición de la superficie de la Tierra de la raza humana, de la misma manera que el anterior cambio de era a la actual, supuso la muerte  y el exterminio de los dinosaurios. 

  2º La simple descripción de los fenómenos descriptos en los párrafos anteriores, basta para darse cuenta de la magnitud del caos y destrucción  que  ocurrirá en el fin del mundo que traerá la muerte del ser humano de la Tierra, pero la Sagrada Biblia no pretende indicar con dichos fenómenos, ni mucho menos, que dejen de existir las galaxias, nebulosas, estrellas, planetas, ... del cosmos. Los versículos de la Biblia hay que entenderlos, comprendiendo la época de la historia de la humanidad que se dijeron,  los conocimientos del cosmos que los hombres tenían en aquellos tiempos y  el fin que se quería inculcar en las personas que escuchaban tales profecías. 

Otras conclusiones
 1ª  Cuando se habla de la evolución de los seres vivos que ha poblado la superficie de la Tierra, a través de las eras, nos encontramos como nos faltan muchas veces elementos, eslabones, o restos completos de dicha evolución. Pero si lo contemplamos desde la destrucción que supone cada cambio de era, se entiende porqué encontramos restos  abundantes de la anterior era, pero la medida que retrocedemos en el tiempo, encontrar restos que nos aclaren todos los pasos y eslabones de la evolución de la vida, tanto vegetal como animal, nos tiene que resultar imposible. 

 2ª Hemos recalcado como en las manchas que aparecen en el Sol, por la bajada de la temperatura que se observa en las superficies que ocupan dichas manchas, trae consigo el aumento del valor del campo magnético en dichos lugares del Sol cientos y miles de veces del que tenía antes de aparecer las manchas, y cómo cuando este campo magnético se vuelve otra vez pequeño  en dichos puntos, las manchas solares desaparecen.

 Pues bien, si este aumento del campo magnético por unas manchas, que ocupan, una parte muy pequeña del Sol produce tal aumento del campo magnético del Sol, ¿qué valores tan enormes se producirán cuando todo el Sol  sea una mancha negra?  

  Lo que hemos dicho se refiere al Sol, pero el cambio de sentido de giro no solo afecta al Sol sino a toda o por lo menos a gran parte de la galaxia a que pertenecemos, donde el Sol es una de las estrellas más pequeñas. La galaxia quedará oscura pero su campo magnético deberá tomar valores inimaginables. 

  La pregunta a todo lo anterior es concreta: ¿lo que estamos describiendo sobre  los valores inimaginables del magnismo, no es lo que pasa en los agujeros negros que se han descubierto en el espacio cósmico?

    Una manera de clasificar las estrellas es por la luz que emiten, así el Sol emite color amarillo ¿el color que emite el Sol, y cada estrella más que su antigüedad, no nos indica si le falta poco o mucho para  que en dicha estrella se produzca un cambio de era?

  También se les clasifica las estrellas en muy o poco brillantes, según  que emitan mucha  o poca energía  ¿pero el emitir mucha o poca energía no nos indicará que la estrella en estudio, está cerca de un cambio de era, o que está comenzando una nueva era y su energía  no ha alcanzado su completo desarrollo?    

Nota para los que editen este trabajo: Este trabajo es la continuación del primero que les envié, sobre las Leyes de Kepler. Consta de cuatro partes. La primera es idéntica a la que les envié la primera vez, excepto en uno de los párrafos que está ampliada en un concepto.  De los tres apartados siguientes, dos se los mandé junto con mi artículo sobre la temperatura, el calor,… el mismo día y  hora Pero ustedes no han dado señales de haberlo recibido.

La última parte de este trabajo es sobre el “fin del mundo” Su estilo es completamente diferente al desarrollo matemático de los trabajos que les he mandado. Sin embargo por lo novedoso del tema y porque es el que más fácilmente se entiende es el que más ha gustado entre las personas que me rodean y que lo han leído. Dejo libertad pues ha los editores que si quieren editarlos lo hagan en su conjunto o por separado.
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